



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 31 Ιανουαρίου 2025
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Διοίκηση και Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου έκοψαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα

Στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων σήμερα, Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας από τον Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου και τη Διοίκηση. Με απόφαση του Συλλόγου και της Διοίκησης η φετινή εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από κοινού για να συμβολίσει και την κοινή πορεία όλων στην προσπάθεια ανάπτυξης, ευημερίας και προόδου του Δήμου.

«Αυτό που πρέπει να καταλάβουμε και να αισθανθούμε όλοι, είναι ότι βρισκόμαστε στο ίδιο καράβι με την ίδια πορεία προς μια κατεύθυνση. Αν εργαζόμαστε όλοι για τον ίδιο σκοπό και με κοινό στόχο σ' αυτό το ταξίδι, θα φτάσουμε και εκεί που έχουμε σχεδιάσει και επιθυμούμε. Είμαστε όλοι μαζί και ο ένας εξαρτάται από τον άλλον», τόνισε ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, στον σύντομο λόγο του προς τους εργαζόμενους του Δήμου. Κατόπιν ευχήθηκε υγεία σε όλους και αναφέρθηκε στα μέτρα τα οποία έχουν ήδη ληφθεί από τη Διοίκηση, ώστε η υγεία των εργαζομένων του Δήμου «να μην είναι μόνο μια ευχή αλλά και πράξη», όπως ανέφερε χαρακτηριστικά. Βεβαίως επεσήμανε πως μένουν ακόμα και άλλα να γίνουν από πλευράς Διοίκησης, τα οποία όμως είναι δρομολογημένα προς υλοποίηση και σε πλήρη συνεννόηση με τους εργαζόμενους και τον Σύλλογο.

Ευχές και λόγο εκφώνησαν ο πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Ιερόθεος Καστάνης και ο προσκεκλημένος από τον Σύλλογο, πρόεδρος της Π.Ο.Ε. ΟΤΑ, Νίκος Τράκας. Και οι δύο έκαναν σύντομες αναφορές σε εργασιακά θέματα και αντάλλαξαν ευχές για υγεία με τους εργαζόμενους του Δήμου. Ευχές εκφώνησε και η Γενική Γραμματέας του Δήμου Αικατερίνη Μπίλια. Παρόντες βεβαίως στην εκδήλωση και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Πέντε τα φλουριά στη μεγάλη πίτα για τους εργαζόμενους και ένα στην πίτα των Δ/σεων του Δήμου, στην κοπή της οποίας συμμετείχαν με χαμόγελο και

πειράγματα ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος των εργαζομένων, ο Πρόεδρος της ΠΟΕ ΟΤΑ, Προϊστάμενοι και Προϊστάμενες των Υπηρεσιών του Δήμου.

Το φλουρί το έτυχε... ο Δήμαρχος! Ο οποίος όμως ΔΕ θα συμμετάσχει στην κλήρωση με τους υπόλοιπους πέντε που κέρδισαν το φλουρί για να διεκδικήσουν, ως δώρο, έναν φορητό υπολογιστή laptop χορηγία της εταιρείας PEC Hardware and Software Ιωάννης Χατζής.

«Χρόνια πολλά και του χρόνου με υγεία», ήταν η ευχή όλων.

